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11 DE NOVEMBRO
PRAÇA ACLAMAÇÃO
CACHOEIRA-BA
DISCURSO DURANTE CONCENTRA-
ÇÃO POPULAR POR OCASIÃO DA VI-
SITA À CIDADE

Meus Amigos:
É com grande emoção que participo desta festa de

democracia, desta grande manifestação marcada pela
força, pelo entusiasmo, pela afetividade peculiares à Ba-
hia.

O povo baiano mostra, uma vez mais, que é fiel aos
seus ideiais, leal aos seus amigos, verdadeiro na sua pa-
lavra, constante nos seus compromissos.

Empolgado numa campanha eleitoral liderada pela
grande figura de Clériston de Andrade e pelo nobre De-
putado Rogério Rego, a Bahia afirmava, no clamor do
seu entusiasmo, a vitória dos candidatos que deveriam
continuar a grande obra de Antônio Carlos Magalhães,
a vitória dos candidatos que representavam a fidelidade
à política do meu Governo e a garantia de que não nos
faltaria apoio para levar avante nossa grande cruzada
democrática, nossa política da prosperidade e de justiça
social.

A dura perda daqueles ilustres baianos enlutou todo
o Brasil, ferido na morte de filhos ilustres, inconforma-
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do com a fatalidade que roubava à Nação grandes e ad-
miráveis homens públicos.

Rica de competência, a Bahia soube achar os no-
mes dos líderes capazes de levantar a bandeira de nosso
Partido e de continuar nossa luta pela grandeza e pelo
progresso do Estado, pelo bem-estar e pela felicidade do
povo baiano, pela consolidação de um Brasil democráti-
co.

Vejo com satisfação que o povo baiano não aban-
donou as fileiras de nossa cruzada e, coeso em torno de
seus líderes, marcha para a vitória com João Durval
Carneiro e Luís Viana Filho.

Sabia que o povo baiano não me sonegaria seu
apoio. Sabia que o povo baiano não iria decepcionar-
me. Sabia que o povo baiano estaria ao meu lado, soli-
dário com meus amigos, votando no PDS, assegurando-
me sua colaboração para dar continuidade à política de
meu Governo.

Não preciso dizer o que fizemos pela Bahia. Basta
ter olhos de ver e a honestidade de não negar. Falam
por si o crescimento de sua indústria, o progresso de sua
agricultura, a expansão de novas fronteiras agrícolas, as
novas estradas, a revolução das comunicações, que in-
terligam hoje todos os municípios do Estado.

Este grande surto de progresso gerou empregos,
abriu novas perspectivas para o aperfeiçoamento dos jo-
vens e para a modernização da sociedade baiana.

Não confiamos, entretanto, o bem-estar do povo
baiano aos automatismos da economia. Antecipando-
nos aos efeitos do progresso, tomamos iniciativas para
melhorar suas condições de vida.

Aceleramos a execução do programa habitacional,
financiando casa própria para milhares de famílias; en-
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frentamos o problema dos Alagados; realizamos impor-
tantes obras de saneamento; ampliamos a rede de postos
de saúde; levamos água potável a inúmeros municípios;
expandimos os programas de alimentação para atender a
um número cada vez maior de escolares, crianças, jo-
vens mães e trabalhadores; desenvolvemos a educação
de base; demos novo ímpeto à política de regularização
de terras, entregando títulos de propried.ade a milhares
de agricultores.

Podemos olhar com orgulho para a obra realizada.
O contentamento com os resultados obtidos é estímulo
para o muito que desejamos fazer.

A criação do FINSOCIAL dará, nos próximos
anos, amplos recursos para nossa política social. Será
fonte de uma real mudança na vida do povo brasileiro,
porque vamos para ele construir mais casas e melhorar
suas condições de alimentação e de saúde.

Vamos simplificar a vida do povo, desburocratizan-
do o serviço público, facilitando processos, suprimindo
exigências, acostumando todos a reconhecerem o direito
do povo a ser bem atendido. Vamos levar este programa
à Previdência Social, para acabar com as filas e para
dar um atendimento médico mais rápido e menos custo-
so.

Quero que os dois anos em que estarei à frente da
Nação, até 1985, sejam anos que marquem nossa Histó-
ria pela inovação, pelo progresso social e pela melhoria
das condições de vida de todos os brasileiros.

Preciso de vosso apoio para realizar este programa.
Preciso do voto maciço do povo baiano para que os
nossos amigos, os que nos apoiaram na dura luta pela
democracia, pela prosperidade e pela justiça social, vol-
tem ungidos nos comícios eleitorais para sustentar, no
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Congresso Nacional, nossa luta pela felicidade e pelos
ideais do povo brasileiro.

Peço que o povo baiano me renove o apoio que me
tem prestado, votando nos nossos candidatos, nos can-
didatos do PDS. Voto coerente e solidário de governa-
dor a vereador, para que o PDS saia fortalecido às elei-
ções e apto a continuar a luta por nossos ideais e por
nossos objetivos.

Vamos levar João Durval Carneiro e Edvaldo Flo-
res ao Governo do Estado, para que continuem a grande
obra empreendida pelo Governo Antônio Carlos Maga-
lhães. Vamos levar Luís Viana Filho, um nome que hon-
ra a Bahia e o Brasil, ao Senado da República. Vamos
eleger maciça representação à Câmara Federal e à Câ-
mara estadual. Vamos eleger prefeitos e vereadores do
PDS, para que o nosso Partido seja o instrumento de
construção democrática e de modernização da sociedade
brasileira.




